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Размеры: 

Детские: 

• 3-5 лет (1 размер) 

• 6-9 лет (2 размер) 

• 10-13 лет (3 размер) 

Взрослые 

• XS-M (4 размер) 

• L-XXL (5 размер) 

Материалы: 

• Круговые спицы 40 см (4.0) 

• Круговые или чулочные спицы (3.0) 

• Маркеры петель  
• Крючок или игла с тупым концом 
• Эластичный шнурок и фиксатор (купить возможно в швейных магазинах 

или отделах «молнии/шнурки», а так же заказать набор через маркетплейс, 

здесь я оставлю несколько артикулов на Wildberries: 35072626, 63562664, 

12321553 

Пряжа на выбор: 

• 2/2/3/3/4 мотка пряжи Cool Merino Lana Grossa 150 м/50 гр 

• 2/2/3/3/4 мотка пряжи Alta Moda Alpaca Lana Grossa 140 м/50 гр  

• 2/3/3/4/4 мотка Сotton merino Katia 110 м/50 гр 

• 2/3/3/4/4 мотка Сotton merino Glam Katia 120 м/50 гр. 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

Приобрести пряжу можно в магазине  ili-ili.net 

По промокоду «Манишка» действует скидка +5% к карте для постоянных 

покупателей и 7% для новых покупателей. 

 

Образец:  

18 петель*26-27 рядов 10*10 см в одну нить после ВТО лицевой гладью спицами 

(4.0). 

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером спиц 

не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший номер спиц для 

https://ili-ili.net/
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того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной. 

Параметры готового изделия: 

Ширина ворота: 20.5/22/23.5/25/26.5 см 

Высота ворота до ложной кеттлёвки: 6/7/8/9/10 см 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

 

Инструкция: 

Ворот с фиксированным отворотом. 

С помощью крючка набрать на спицы 4.0 73/78/83/88/93 петли (что соответствует 

размерам 1/2/3/4/5), используя бросовую (вспомогательную нить, возможно 

контрастного цвета). ВИДЕО 

 

Соединить вязание в круг, просто сведя спицы вместе. Берем нить основного цвета, 

вешаем маркер начала ряда и начинаем вязание вкруговую. 

 

https://youtu.be/YkbpoYAzSkY
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34/40/46/52/58 рядов вяжем лицевой гладью, то есть полностью лицевыми петлями.  

Бросовую нить, которую мы использовали в начале для набора петель, распускаем, 

петли переносим на дополнительные спицы. 

Складываем пополам получившуюся деталь лицевой стороной к себе, соединяем 

петли внутренней части с петлями внешней части следующим образом: 

ВИДЕО 

 

Ложная кеттлевка (сквозь неё будем протягивать шнурок): 

1 ряд: * 1 петля лицевая, накид*, повторить от * до * до конца ряда. 

ВИДЕО 

 

2 ряд: *1 лицевую петлю снять, не провязывая, нить за работой, 1 петлю (накид) 

провязать скрещенной изнаночной*, повторить от * до *до конца ряда ВИДЕО  

https://youtu.be/0srg2QfyRIs
https://youtu.be/C_PP9xH2VTY
https://youtu.be/F0e3IstomQM
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3 ряд: *1 петля лицевая, 1 петлю изнаночную снять, не провязывая, нить перед 

работой*, повторить от * до *до конца ряда ВИДЕО 

 

4 ряд: *1 лицевую петлю снять, не провязывая, нить за работой, 1 петлю провязать 

изнаночной*, повторить от * до *до конца ряда.  

5 ряд вязать, повторяя 3 ряд.  

6 ряд: Весь ряд провязать по 2 вместе лицевой с наклоном вправо. ВИДЕО 

  

Крепим маркер булавку. Этот маркер не будет перемещаться в ходе 

вязания, он нам потребуется в дальнейшем. 

Манишку будем вязать с вывязыванием ростка.  

https://youtu.be/ApniPEYu6g0
https://youtu.be/rqMMn--09tQ
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Росток в вязании-это разница в высоте между спинкой и передом.  

Так же в процессе нам потребуются прибавления. Прибавление лицевой 

петли из петли предыдущего ряда (далее в описании будет обозначаться ПП) 

ВИДЕО.  

 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда (далее в описании будет 

обозначаться ПЛ) ВИДЕО.  

 

Начало ряда у нас посередине переда! 

Росток  

Росток вяжем укороченными поворотными рядами, то есть не довязывая ряд до 

конца, а провязывая лишь то количество, что указано в описании. 

Делаем распределение на боковые части, спинку и перед (не провязываем, 

просто расставляем маркеры петель):  

13/14/15/16/17 петель левая часть переда, 9/10/11/12/13 петель левая боковая 

часть, 29/30/31/32/33 петли спинка, 9/10/11/12/13 петель правая боковая часть, 

13/14/15/16/17 петель правая часть переда. 

 

https://youtu.be/u6Yr-rnWH3s
https://youtu.be/bOh3RaX86JE
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1 ряд: 13/14/15/16/17 петель лицевых, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 

29/30/31/32/33 петли лицевые, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 2 петли 

лицевые, разворачиваем вязание. 

2 ряд: накид на себя, 55/58/61/64/67 петель изнаночных, разворачиваем вязание. 

3 ряд: накид на себя, 3 петли лицевые, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 

31/32/33/34/35 петель лицевых, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 3 петли 

лицевые, две петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и следующая 

петля ряда), 2 петли лицевые, разворачиваем вязание. 

4 ряд: накид на себя, 62/65/68/71/74 петли изнаночные, две петли вместе 

изнаночной (накид снять, следующую петлю развернуть так, чтобы левая стенка 

смотрела на нас, провязать вместе две петли изнаночной за заднюю стенку), 2 

петли изнаночные, развернуть вязание. 

5 ряд: накид на себя, 7 петель лицевых, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 

33/34/35/36/37 петель лицевых, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 7 петель 

лицевых, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли лицевые, 

разворачиваем вязание. 

6 ряд: накид на себя, 72/75/78/81/84 петли изнаночные, две петли вместе 

изнаночной, 2 петли изнаночные, развернуть вязание. 

7 ряд: накид на себя, 11 петель лицевых, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 

35/36/37/38/39 петель лицевых, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 11 петель 

лицевых, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2 петли лицевые, 

разворачиваем вязание. 

8 ряд: накид на себя, 82/85/88/91/94 петли изнаночные, две петли вместе 

изнаночной, 2 петли изнаночные, развернуть вязание. 

9 ряд: накид на себя, 15 петель лицевых, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 

37/38/39/40/41 петля лицевая, ПП, 9/10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 15 петель 

лицевых, две петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1/2/3/4/5 петель лицевых 

(ряд довязан до маркера начала ряда). 

Далее вяжем вкруговую! 
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10 ряд: 1/2/3/4/5 петель лицевых, две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(петля и следующий за ней накид), 91/95/99/103/107 петель лицевых. 

Далее расчёты только для размеров 2/3/4/5: 

11 ряд: 19/20/21/22 петли лицевые, ПП, 10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 

40/41/42/43 петли лицевые, ПП, 10/11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 19/20/21/22 

петли лицевые. 

12 ряд: 102/107/112/117 петель лицевых. 

Далее расчёты только для размеров 3/4/5: 

13 ряд: 21/22/23 петли лицевые, ПП, 11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 43/44/45 

петель лицевых, ПП, 11/12/13 петель лицевых, ПЛ, 21/22/23 петли лицевые. 

14 ряд: 111/116/121 петля лицевая. 

Далее расчёты только для размеров 4/5: 

15 ряд: 23/24 петли лицевые, ПП, 12/13 петель лицевых, ПЛ, 46/47 петель 

лицевых, ПП, 12/13 петель лицевых, ПЛ, 23/24 петли лицевые. 

16 ряд: 120/125 петель лицевых. 

Далее расчёты только для размера 5: 

17 ряд: 25 петель лицевых, ПП, 13 петель лицевых, ПЛ, 49 петель лицевых, ПП, 

13 петель лицевых, ПЛ, 25 петель лицевых. 

18 ряд: 129 петель лицевых. 

На спицах 93/102/111/120/129 петель. 

Начинаем разделение манишки на переднюю часть и спинку. 

Вяжем укороченными поворотными рядами, то есть не довязываем ряд до 

конца. 

Перед: 

1 ряд: 18/20/22/24/26 петель лицевых, ПП, 3/4/4/5/5 петель лицевых, развернуть 

вязание. 

2 ряд: накид, 40/45/49/54/58 петель изнаночных, ПИ (прибавка из изнаночной 

петли предыдущего ряда) ВИДЕО 

https://youtu.be/-NA9USUEWrc
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3/4/4/5/5 петель изнаночных, развернуть вязание. 

3 ряд: накид, 41/46/50/55/59 петель лицевых, ПП, 2/3/3/4/4 петли лицевые, 

развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 41/46/50/55/59 петель изнаночных, ПИ, 2/3/3/4/4 петли 

изнаночные, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 42/47/51/56/60 петель лицевых, ПП, 1/2/2/3/3 петли лицевые, 

развернуть вязание. 

6 ряд: накид, 42/47/51/56/60 петель изнаночных, ПИ, 1/2/2/3/3 петли 

изнаночные, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 43/49/53/59/63 петли лицевые, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 42/48/52/58/62 петли изнаночные, развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 41/47/51/57/61 петля лицевая, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 40/46/50/56/60 петель изнаночных, развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 39/45/49/55/59 петель лицевых, развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 38/44/48/54/58 петель изнаночных, развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 37/43/47/53/57 петель лицевых, развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 36/42/46/52/56 петель изнаночных, развернуть вязание. 

15 ряд: накид, 35/41/45/51/55 петель лицевых, развернуть вязание. 

16 ряд: накид, 34/40/44/50/54 петли изнаночные, развернуть вязание. 

17 ряд: накид, 33/39/43/49/53 петли лицевые, развернуть вязание. 

18 ряд: накид, 32/38/42/48/52 петли изнаночные, развернуть вязание. 

19 ряд: накид, 31/37/41/47/51 петля лицевая, развернуть вязание. 
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20 ряд: накид, 30/36/40/46/50 петель изнаночных, развернуть вязание. 

21 ряд: накид, 29/35/39/45/49 петель лицевых, развернуть вязание. 

22 ряд: накид, 28/34/38/44/48 петель изнаночных, развернуть вязание. 

23 ряд: накид, 27/33/37/43/47 петель лицевых, развернуть вязание. 

24 ряд: накид, 26/32/36/42/46 петель изнаночных, развернуть вязание. 

25 ряд: накид, 25/31/35/41/45 петель лицевых, развернуть вязание. 

26 ряд: накид, 24/30/34/40/44 петли изнаночные, развернуть вязание. 

27 ряд: накид, 23/29/33/39/43 петли лицевые, развернуть вязание. 

28 ряд: накид, 22/28/32/38/42 петли изнаночные, развернуть вязание. 

29 ряд: накид, 21/27/31/37/41 петля лицевая, развернуть вязание. 

30 ряд: накид, 20/26/30/36/40 петель изнаночных, развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 2/3/4/5: 

31 ряд: накид, 25/29/35/39 петель лицевых, развернуть вязание. 

32 ряд: накид, 24/28/34/38 петель изнаночных, развернуть вязание. 

33 ряд: накид, 23/27/33/37 петель лицевых, развернуть вязание. 

34 ряд: накид, 22/26/32/36 петель изнаночных, развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 3/4/5: 

35 ряд: накид, 25/31/35 петель лицевых, развернуть вязание. 

36 ряд: накид, 24/30/34 петли изнаночные, развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 4/5: 

37 ряд: накид, 29/33 петли лицевые, развернуть вязание. 

38 ряд: накид, 28/32 петли изнаночные, развернуть вязание. 

39 ряд: накид, 27/31 петля лицевая, развернуть вязание. 

40 ряд: накид, 26/30 петель изнаночных, развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размера 5: 

41 ряд: накид, 29 петель лицевых, развернуть вязание. 

42 ряд: накид, 28 петель изнаночных, развернуть вязание. 

 

Далее расчёты для ВСЕХ размеров: 
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1 ряд: накид, вешаем маркер, 20/22/24/26/28 петель лицевых, вешаем маркер 

(получается петли от накида до накида обозначены маркерами), 

 

 

*две петли вместе лицевой с наклоном вправо (накид и следующая за ним 

петля)* ВИДЕО,  

 

повторить фрагмент от * до * ЕЩЁ 14/16/17/19/20 раз, 5/5/6/6/7 петель лицевых, 

ПЛ, 39/42/45/48/51 петель лицевых, ПП, 3/4/4/5/5 петель лицевых, развернуть 

вязание. 

Таким образом мы вышли на вязание спинки. 

2 ряд: накид, 47/52/55/60/63 петли изнаночные, развернуть вязание. 

3 ряд: накид, 3/4/4/5/5 петель лицевых, ПЛ, 41/44/47/50/53 петли лицевые, ПП, 

2/3/3/4/4 петли лицевые, развернуть вязание. 

4 ряд: накид, 47/52/55/60/63 петли изнаночные, развернуть вязание. 

5 ряд: накид, 2/3/3/4/4 петли лицевые, ПЛ, 43/46/49/52/55 петель лицевых, ПП, 

1/2/2/3/3 петли лицевые, развернуть вязание. 

https://youtu.be/fdH1bahinsQ
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6 ряд: накид, 47/52/55/60/63 петли изнаночные, развернуть вязание. 

7 ряд: накид, 46/51/54/59/62 петли лицевые, развернуть вязание. 

8 ряд: накид, 45/50/53/58/61 петля изнаночная, развернуть вязание. 

9 ряд: накид, 44/49/52/57/60 петель лицевых, развернуть вязание. 

10 ряд: накид, 43/48/51/56/59 петель изнаночных, развернуть вязание. 

11 ряд: накид, 42/47/50/55/58 петель лицевых, развернуть вязание. 

12 ряд: накид, 41/46/49/54/57 петель изнаночных, развернуть вязание. 

13 ряд: накид, 40/45/48/53/56 петель лицевых, развернуть вязание. 

14 ряд: накид, 39/44/47/52/55 петель изнаночных, развернуть вязание. 

15 ряд: накид, 38/43/46/51/54 петли лицевые, развернуть вязание. 

16 ряд: накид, 37/42/45/50/53 петли изнаночные, развернуть вязание. 

17 ряд: накид, 36/41/44/49/52 петли лицевые, развернуть вязание. 

18 ряд: накид, 35/40/43/48/51 петля изнаночная, развернуть вязание. 

19 ряд: накид, 34/39/42/47/50 петель лицевых, развернуть вязание. 

20 ряд: накид, 33/38/41/46/49 петель изнаночных, развернуть вязание. 

21 ряд: накид, 32/37/40/45/48 петель лицевых, развернуть вязание. 

22 ряд: накид, 31/36/39/44/47 петель изнаночных, развернуть вязание. 

23 ряд: накид, 30/35/38/43/46 петель лицевых, развернуть вязание. 

24 ряд: накид, 29/34/37/42/45 петель изнаночных, развернуть вязание. 

25 ряд: накид, 28/33/36/41/44 петли лицевые, развернуть вязание. 

26 ряд: накид, 27/32/35/40/43 петли изнаночные, развернуть вязание. 

27 ряд: накид, 26/31/34/39/42 петли лицевые, развернуть вязание. 

28 ряд: накид, 25/30/33/38/41 петля изнаночная, развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 2/3/4/5: 

29 ряд: накид, 29/32/37/40 петель лицевых, развернуть вязание. 

30 ряд: накид, 28/31/36/39 петель изнаночных, развернуть вязание. 

Далее расчёты только для размеров 3/4/5: 

31 ряд: накид, 30/35/38 петель лицевых, развернуть вязание. 

32 ряд: накид, 29/34/37 петель изнаночных, развернуть вязание. 
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Далее расчёты только для размеров 4/5: 

33 ряд: накид, 33/36 петель лицевых, развернуть вязание. 

34 ряд: накид, 32/35 петель изнаночных, развернуть вязание. 

Далее расчёты для ВСЕХ размеров: 

1 ряд: накид, вешаем маркер, 25/28/29/32/35 петель лицевых, вешаем маркер 

(получается петли от накида до накида обозначены маркерами), *две петли 

вместе лицевой с наклоном вправо (накид и следующая за ним петля)*, 

повторить фрагмент от * до * ЕЩЁ 13/14/15/16/16 раз, 1/0/1/0/1 петля лицевая,  

*две петли вместе лицевой с наклоном влево (петля и следующий за ней накид)*,  

ВИДЕО 

 

повторить фрагмент от * до * ЕЩЁ 14/16/17/19/20 раз (дошли до маркера), 

36/39/43/46/50 петель лицевых, *две петли вместе лицевой с наклоном влево 

(петля и следующий за ней накид)*, повторить фрагмент от * до * ЕЩЁ 

13/14/15/16/16 раз, 39/43/45/49/52 петли лицевые. 

Нить обрезаем. Оставляем петли на рабочих спицах или переснимаем на 

дополнительные и переходим к вязанию внутреннего слоя. 

МАРКЕРЫ ПЕТЕЛЬ НЕ СНИМАЕМ! 

Внутренний слой манишки: 

Вывернуть манишку на изнаночную сторону, найти маркер булавку, который 

мы крепили после вязания кеттлевки. 

Набираем петли от маркера в количестве 73/78/83/88/93. 

ВИДЕО 

https://youtu.be/yoIa68nWpLw
https://youtu.be/2kGrMSut8b4


 Стр. 14 

 

Один ряд нужно провязать полностью лицевыми петлями вкруговую! 

Приступаем к вязанию внутреннего слоя. Его вяжем точно так же, как и 

внешний, начиная от слова: РОСТОК. 

В конце вязания нить не обрезаем! 

Прячем все кончики, если они у вас есть. 

 

Соединение внутреннего слоя с внешним слоем. 

Возвращаемся к внешнему слою и расположив вязание изнаночной стороной к 

себе,  

 

сдвигаем начало ряда влево на 55/58/62/66/70 петель, просто пересняв петли с 

левой спицы на правую ВИДЕО. 

https://youtu.be/ywIpHbmzXzw


 Стр. 15 

 

Таким образом, теперь начало ряда внешнего и внутреннего слоёв у нас 

совпадают. 

Для соединения двух слоёв берём дополнительные спицы на леске любого 

размера, но не больше основного номера и начинаем переснимать на эти спицы 

по одной петле сначала внутреннего слоя, затем внешнего поочерёдно. 

Маркеры верхнего слоя не снимаем, а так же переснимаем! ВИДЕО 

 

Оба слоя соединены. 

Обвязка полым шнуром i-cord. 

На левую спицу рабочей нитью набираем 3 петли и начинаем вязание 

СПИЦАМИ 3.0 следующим способом до первого маркера (обозначим этот 

способ первым). ВИДЕО 

https://youtu.be/Ofsp7Q8uDaE
https://youtu.be/Xr8Cxe81arU


 Стр. 16 

 

Снимаем первый маркер и продолжаем вязать следующим способом до второго 

маркера (обозначим этот способ вторым). ВИДЕО 

 

Снимаем второй маркер и продолжаем вязать ПЕРВЫМ способом до третьего 

маркера. 

Снимаем третий маркер и продолжаем вязать ВТОРЫМ способом до четвёртого 

маркера. 

Снимаем четвёртый маркер и продолжаем вязать ПЕРВЫМ способом до конца. 

Оставшиеся петли оставляем на спицах, отмерив 25-30 см рабочей нити, обрезаем 

её. Поднимаем петли от начала вязания в количестве 3-х и сшиваем их с открытыми 

петлями трикотажным швом. ВИДЕО 

https://youtu.be/x-yGZXS9Qi8
https://youtu.be/a6_RloS1oTI


 Стр. 17 

 

Манишка готова! Стираем обязательно и сушим на ровной поверхности в 

разложенном виде. 

После того, как манишка высохет, вставляем шнурок сквозь полую резинку. 

Шнурок возможно использовать как эластичный, так и связать самостоятельно.  

ВИДЕО 

 

 

Данное описание предназначено только для 
личного использования! Копирование и 
распространение в источниках в интернете 
либо в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова 

@kseniya_malikova_ 

 

https://youtu.be/W8puUwNBfps

